

Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft.

Közhasznú társaság

Közhasznúsági melléklet

2017. év

Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft. Közhasznú Társaság 2014. évi közhasznúsági jelentése az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény, valamint a 224/2000.(XII.19.) számú Kormány rendelet előírásai alapján készült.

Jogi helyzet

A Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft. (a továbbiakban KFT) jogelődjét a Szombathelyi Sportszolgáltató Közhasznú Társaságot Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata alapította 2005. július 28-án kelt Alapító Okirattal, melyet Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése a 264/2005. (VI.23.) Kgy. számú határozatával fogadott el. A Vas Megyei Bíróság, mint Cégbíróság a 2005.10.10. dátummal kelt végzéssel, 18-14-000056. cégjegyzék számon vette nyilvántartásba. Az előtársasági időszak 2005.08.01. naptól 2005.10.10. napig tartott.

A KFT 2005.08.03. dátummal jelentkezett be az Adó- és Pénzügyi Ellenőrzési Hivatal Vas Megyei Igazgatóságához, ahol a 22198499-1-18 adószámmal regisztrálták.

A KFT az Országos Takarékpénztár és Kereskedelmi Bank RT. Szombathelyi Fiókjánál nyitott bankszámlát, melynek száma 11747006 – 20208963.

A KFT az OTP Bank Nyrt. helyett 2011. július 30-tól a Raiffeisen Bank Zrt. Szombathelyi Fiókjánál nyitott bankszámlát, melynek száma: 12094507-01212304-00100000.

A KFT a látványsportok társasági adó támogatása és jogszabályi előírások miatt több alszámlát nyitott a fenti banknál:

- kézilabda, utánpótlás 12094507-01212304-00200007,
- kosárlabda, utánpótlás 12094507-01212304-00300004,
- kosárlabda, tárgyi eszköz 12094507-01212304-00400001,
- kosárlabda SI 12094507-01212304-00800009,
- kosárlabda SI szem.jell.hozzájárulás 12094507-01212304-00900006
- röplabda SI 12094507-01212304-00700002,
- tanfolyam 12094507-01212304-00500008,
- támogatás munkaügyi központ 12094507-01212304-00600005.

Az Alapító Okirat utolsó módosítására Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése 400/2015. (10.22.) Kgy. számú határozata alapján került sor, hatályba lépésének dátuma 2015.11.01. A Cégbíróságnál jelenleg nyilvántartott cégjegyzékszám: 18-09-108780.

A Kft. feladatai, főcsoportjai:

1. Sportlétesítmények fenntartásával, üzemeltetésével kapcsolatosak.
2. Sportoktatás
3. Sportinformáció
4. Marketing, menedzsment
5. Sportiskola.

A létesítményekkel és sportszakmai tevékenységgel kapcsolatos feladatokat szellemi és fizikai részleggel látjuk el, és több sportág szövetségi képviselőjének teremtjük meg a működési feltételeit, irodai és adminisztrációs háttérét.

1. Sportlétesítmények fenntartásával, üzemeltetésével kapcsolatos feladatok

Sportközpont és Sportiskola Kft. kezelésében és használatában lévő sportcélú ingatlanok üzemeltetésével kapcsolatos feladatok

Városligeti Sporttelep

Sportegyesületek és szervezetek – Haladás VSE utánpótlás csapatai, Haladás - Viktória FC, városi és megyei diáksport, szabadidősporttal kapcsolatos szervezetek, stb. – számára biztosítja a cég az alapvető feltételeket a sportolásra.

A város legrégebbi sporttelepe nagyon népszerű nemcsak a labdarúgók, de a kocogók, futók, lánbteniszezők, kosarasok, és más labdajátékokat kedvelők számára is. Estéknként, hétvégenként tömegesen veszik igénybe.

A Markusovszky u. 6. szám alatt található épületben végzi munkáját 6 fő dolgozó.

A Városligeti épület emeletén 11 db iroda, 1 db nagyobb méretű terem (oktató- vagy előadóterem), illetve női-férfi mellékhelyiség található.

A Városliget területén lévő épület és pálya állaga folyamatosan romlik, ezért időszerű lenne egy átfogó felújítás esztétikai szempontok és a biztonságos üzemeltetés érdekében.

Rövid távú megoldást igénylő feladatok:

A mellékhelyiségekben (női-férfi) csak az előtérben van világítás, a belső helyiségekben nincs, a férfi mosdónak nincsen természetes megvilágítása sem. A probléma égőcserével nem orvosolható, villanyszerelő véleménye szerint vezetékcsere lenne szükséges.

A belső burkolatok elavultak, hiányosak, ezért balesetveszélyesek is.

A külső lépcső burkolata szintén elavult, hiányos, a beton részek töredezettek. A korlát fa anyaga a felületkezelés ellenére részben hiányos, szálkás, balesetveszélyes.

Az irodák egy része sötét, nincs kellően megvilágítva, szükséges további világító testek felszerelése.

A dolgozóknak nem áll rendelkezésére szociális helyiség (konyha), egyetlen irodában van mosdókagyló, melyből csak meleg víz folyik, a mellékhelyiségeken kívül ivóvíz vételére sehol nincs lehetőség. A jelenlegi közös használatú irodában lehetne kialakítani vizesblokkot mosogatóval, ami megoldaná a gondokat.

Középtávú megoldást igénylő feladatok:

Az épület lapos tetős kialakítású, rendszeresen beázik nagyobb esőzést, hóolvadást követően. A beázások – amellet, hogy esztétikailag kifogásolhatóak –penészesedést, dohosodást okoznak. A közlekedő folyosón rendszeresen, de az irodahelyiségben is előfordult már nagyobb darabon vakolathullás, ami balesetveszélyes is. A rövid távú kijavításuk megtörténik, de a probléma újra és újra jelentkezik.

A nyílászárók szigetetlenek, többségük megvetemedett, a külső és belső ablakok drótokkal vannak egymáshoz rögzítve. Az ablakok zárása teljes biztonsággal nem megoldható, így a helyiségek szellőztetése sem.

A gyep gondozására nagy figyelmet fordít a Kft., ennek eredményeként megszűntek a nagyobb fűmentes foltok. A területen aktív gyepgazdálkodást végez: gyeptéglázással, mechanikai eszközök és biológiai szerek használatával biztosítja a labdarúgó pálya minőségének megőrzését. A pálya talaja rendszeresen komoly igénybevételnek van kitéve.

Dolgozók úti Sportliget

Minden szombathelyi lakos számára közismert és közkedvelt Sportligetben számos szervezett szabadidősportos eseményre került sor. A Kft. működésével lehetővé teszi hétvégenként is a lakosság zavartalan sportolását.

Az aszfaltos labdarúgó pályát és a mellette kialakított füves területet az általános és középiskolák használják testnevelés óráikon.

Elkezdődött a Sportliget hosszabb távú fejlesztési koncepciójának kidolgozása. A tervezett nagyberuházás megkezdéséig a társaság gondozza és hasznosítja továbbra is a területet. A

közkedvelt fedett pályás teniszszéki feltételek teljes téli idényben adottak voltak a hárompályás mobil sátorral. Módosítást igényelt az elavult gázfűtéses légbefűvő rendszer ezért első körben a befűvő csonkot alakíttatta át a Kft. a jobb komfortérzet miatt.

A jelenlegi sátor az évek folyamán annyira elhasználódott, hogy 2018. év téli időszakától Önkormányzati támogatás igénybevétele szükséges új sátor beszerzésére.

Folyamatos feladat a növényzet szakszerű vágása, ritkítása a megfelelő tereprendezés, hiszen erre szükség van a balesetmentes és biztonságos működtetés érdekében. A pályák salakos borítása miatt rendszeresen fel kell újítani a felső salakréteget. Erre tekintélyes összeget kell költenie a Kft-nek minden évben. Sajnos rongálások is rendszeresen előfordulnak, melyek helyreállítása folyamatosan emeli a karbantartási kiadások összegét.

VAOSZ tekepálya

A teke nagy népszerűségnek örvend, a továbbiakban is magas kihasználtsággal kívánja a Kft. üzemeltetni a létesítményt.

A hagyományoknak megfelelően bajnoki események, nyugdíjas, diák, a Vas Megyei Szövetség, a Vasi RSSE, a Vízmű SC és a Szabadidősport Szövetség versenyeinek, eseményeinek tradicionális helyszíne a tekepálya, de sportolnak itt alkalmanként magánszemélyek és vállalkozások is.

A tekepályát a Vasasszonyfa szuperligás férfi, a Balogunyom és az Arborétum-Herény SE NB I.-es férfi, valamint a Szabadidősport Szövetség városi bajnokságában szereplő csapatok használják rendszeresen. Bevétel növelés céljából új versenysorozatok illetve kupák szervezését indította el a Kft. (Pünkösdi Kupa, Karácsonyi Teke Kupa, VAOSZ Kupa, stb.).

Az 1976-ban készült, előregedett automatika is folyamatos javításokra szorul, mely növeli a karbantartási költségeket, illetve nem felel már meg a mai kor követelményeinek. A 4 db automata rendszer cseréje elengedhetetlenül szükséges.

2010. évben az Önkormányzat segítségével a tekepálya pályatest részét az országos bajnokságok lebonyolítására alkalmassá tette a Kft., a nagy igénybevétel miatt a pályatest egy része elhasználódott, felújításra szorult, melyet 2017. I. félévében megvalósította a társaság.

A fürdő és mellékhelyiségek is teljes felújításra szorulnának.

A szigetelés nélküli tekepálya a jelenlegi gázkonvektorokkal és nyílászárókkal kifűthetetlen. A téli fűtési időszakban a nagy hidegtől nemcsak a sportolók fáznak, hanem előfordul, hogy a bábuk is eltörnek.

Kolozsvár úti Sporttelep

A Kft. – feladatának megfelelően – a birtokba kerülés napjától ellátja az adott ingatlan karbantartását, további állagromlásának megakadályozását, és az üzemeltetésével kapcsolatos feladatokat.

Jelenleg a labdarúgó pályát a SPARI FC és a Zanati Kulturális és Sportegyesület használja rendszeresen.

A labdarúgó pálya füve a műtrágyázás, baktérium trágyázás és füvesítés hatására sportolásra alkalmas állapotba került. A pálya öntözése hagyományos, szórófejes öntözőberendezéssel átmenetileg megoldott. A korszerű technikának megfelelő alagsöves módszer kialakítására pályázati forrás bevonása szükséges. A pálya állagmegóvása érdekében villanyvilágítással ellátott edzőterület is kialakításra került a SPARI FC segítségével, illetve közreműködésével.

Az épület kulturált használatra alkalmatlan, mivel a lapostető beázik, melytől az elavult elektromos hálózat életveszélyessé válhat, a nyílászárók cseréje az építés óta nem történt meg, ezért balesetveszélyesek, valamint az öltözők és mellékhelyiségek állapota tovább romlik. A volt tekepálya beázik, lassan már raktárnak sem alkalmas. Ezek alapján megállapítható, hogy az Építők pálya épülete annyira leromlott, hogy a további karbantartása és felújítása többbe kerülne, mint egy új épület megépítése.

Régi Városi Strand

A régi városi strand épületében működött a Kft. adminisztrációs részlege. A Közgyűlés határozatának megfelelően a társaság 2017. március 31-ei nappal az épületből átköltözött az Arena Savaria Sportcsarnokba és a Markusovszky L. u. 6. szám alá. Az ottani bérlők szerződését is fel kellett mondani, mely árbevétel csökkenést eredményezett a társaságnak.

A terület gondozását, karbantartását a társaság végzi továbbra is.

Sugár úti Sportcentrum

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése 230/2013. (IV.25.) Kgy. sz. határozatában – a SZOVA Zrt. kizárólagos tulajdonosaként – hozzájárul ahhoz, hogy a SZOVA Zrt. a tulajdonát képező szombathelyi 2313/A hrsz-ú, 6272 m² területű, „egyéb épület sportcsarnok „

megnevezésű, a szombathelyi 2313 hrsz-ú ingatlanon található felépítményt (Aréna Savaria) 2013. június 01-től határozatlan időre bérbe adja a Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft. részére.

A Közgyűlés – az önkormányzat vagyonáról, a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 29/2004. (VI.30.) önkormányzati rendelet 16. § (5) bekezdése alapján fontos közérdekre, a sportcentrum folyamatos működtetésének biztosítására tekintettel – úgy döntött, hogy az Önkormányzat tulajdonát képező és a SZOVA Zrt. kezelésében lévő szombathelyi 2313. hrsz-ú 6 ha 40 m² területű „sporttelep” megnevezésű Sugár úti ingatlanok – a dobópálya területén kívüli – részét 2013. június 01-től határozatlan időre bérbe adja a Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft. részére.

A Kft-nek továbbra is célja, hogy elsősorban sportközpontú, de piaci alapon is működő, hazai és nemzetközi szintű edzésre, mérkőzésre, valamint rendezvény fogadására képes rendszert működtessen.

Éves rendezvény naptár szerint a tárgyévi rendezvények, városi és megyei diáksport versenyek, bajnoki események, hazai és nemzetközi mérkőzések sportkoordinációját végzi az illetékes szakági sportszövetségek által jóváhagyott formában és szabályok szerint.

A létesítmény használat az alábbiak szerint alakult:

- Az Önkormányzat által támogatott egyesületek (FALCO, HVSE, KLIK, Dobó SE) egész évben napi szintű edzéseikre és mérkőzéseikre használják a Sugár úti Sportcentrumot. A keretóra igények az utánpótlás korú csapatok számának megnövekedése miatt folyamatosan emelkedtek.
- A megemelkedett teremterhelések miatt az újabb bérlőknek a kis-, és nagycsarnokban már nem vagy csak egyesületi csapatok lemondása árán tud a társaság minimális lehetőséget biztosítani.
- A köznevelési intézmények is jelezték elmúlt évihez hasonlóan, a nagyobb felhasználási igényüket a mindennapos testnevelés bevezetése miatt, melyekre új rendszert és időpontokat biztosít a Kft. naponta 12.00-14.30 között.
- Nagyrendezvények a teljesség igénye nélkül 2017. évben: kosárlabda mérkőzések, Röplabda Utánpótlás Országos Bajnokság, futsal mérkőzések, Nemzetközi Birkózó GP majd junior Vb, musical előadások, koncertek, 1400 Fő feletti szalagavató, atlétikai versenyek, a Dobó SE

kültéri versenyek, Országos Atlétikai DOBÓ OB, Sportiskola, Diáksport termi rendezvények, Delta koncert, stb.

A napi üzemeltetési, karbantartási, eseti javítási feladatokat koordináltan végzi a társaság, a Sportkomplexum éves működési kereteihez (tervezetthez) képest magasabb kiadások jelentkeznek az épület kora, az elöregedett épületgépészeti egységek, 24 órás állandó készenléti mód és a kosárlabda megnövekedett terem igénye miatt.

A létesítményben a Katasztrófavédelemmel és iskolákkal közösen szigorított országosan kiemelt életvédelmi, menekítési éles gyakorlatot folytatott le a Kft. 2017-ben.

A folyosók, öltözők állagmegóvása, a vendégszobák vizes és salétromos falainak javítása anyagi lehetőségekhez mérten folyamatos.

A 2016-2017. évadra vonatkozóan pályázati (látvány-csapatsport) forrásból megtörtént a Munkacsarnok Metodikai központ létesítése tárgyú projekt előkészítése. A pályázat mintegy 266 millió Ft értékben nyertesnek bizonyult, mivel a kivitelezői árak az elmúlt évi kalkulálthoz képest 2017. január 01-től munkadíjban és anyagárban is több mint 10%-os emelkedést mutattak, így emelt összegű ajánlatok érkeztek a meghívásos ajánlatkérésre. A tervezet szerint 2017. április közepétől kivitelezésre kerülhetett volna az emeletráépítés.

Folyamatos az egyeztetés a Szova Zrt-vel, mint tulajdonossal, a cserélni szükséges eszközökről, klímaberendezésekről, szünetmentes tápforrás akkumulátor csoportjának 2. blokkjáról, ezek javítása meg is valósult, azonban a küzdőtéri régi parketta szükséges cseréje, több 100 m²-en keletkezett hibák javítása, traktorok, székek, selejtezése, cseréje, kültéri rongálások vagyonbiztosítás terhére történő javíttatása (üvegajtók, épületburkolatok) még nem tisztázott költségviselés szempontjából.

POTE terem

A megnövekedett teremigény miatt a Dózsa Gy. u. 13. szám alatt található POTE terem is a Sportközpontnak kell üzemeltetni, a heti tervezet a nyári időszakban drasztikusan visszaesik. Mivel a közüzemi díjak és a bérleti díj anyagi forrása nem biztosított, mindenképpen piaci áron vagy azon felül kell az iskoláknak is ajánlania. A terem fűtés korszerűsítése 2016. évben megvalósult a Kft-nél, 2017. januárban pedig fagyás és csőtörés miatt új ivóvízhálózat kiépítése történt a bérleményben.

A parketta lehelyezése szükséges, azonban jelentős költségigénye miatt az idei évben nem valósítható meg.

A POTE sportcsarnokához tartozó összes bérleti szerződés és ajánlat valamint heti programtervek elkészítése megtörtént.

Sportközpont és Sportiskola Kft. kezelésében lévő, de használatra kiadott sportcélú ingatlanok hasznosítási lehetőségei

Az Önkormányzat által meghatározott ideig, hosszú távra bérbe adott ingatlanok (Oladi Futóvadtér, Homok úti Lőtér) jelentős felújításra szorulnak. A bérlőkkel meg kell kezdeni a tárgyalásokat arra vonatkozóan, hogy az esedékes felújítások, karbantartások anyagi terheiből milyen mértékben és milyen módon tudnak osztozni. Az Oladi Futóvadtér szerződése 2028. december 31-ig, a Homok úti lőtér szerződése folyamatban van.

Tevékenységek

A Kft. sportszakmai tevékenységével hozzájárul – a város sportéletének kiszolgálásához, így a sporttörvénynek megfelelően – a testkultúrát érintő önkormányzati kötelezettségek teljesítéséhez, végrehajtva minden feladatot, amely a közhasznúsági megállapodásban rögzítve van.

Az irodaépületben térítésmentesen működik a Szombathelyi Szabadidősport Szövetség. A társaság ellátja a Szombathelyi Szabadidősport Szövetség teljes adminisztrációját, valamint adja több sportág szövetségének a komplex adminisztrációs és szakmai háttérrel. Sporttársadalmi találkozók, szövetségi napokkal, fórumok, egyeztetések, alkalmi összejövetelek megszervezése révén operatíván részt vesz a város sportszakmai életében.

A Kft. végrehajtja az Önkormányzati döntések sportra vonatkozó kitételeit – nyilvántartások, pályázatok kiírása, stb. –, illetve felkérés esetén sportszakmai döntések előkészítését végzi. A szabadidős programokra kiírt önkormányzati pályázatok koordinálása is itt folyik.

2. Sportoktatás

A Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft. felnőttképzési intézménye a 2013. évi felnőttképzési törvény szabályozásainak megfelelően, az intézményi akkreditáció és a képzési programengedélyek megszerzését követően 2015. januárjában indította el új rendszerű OKJ-s Sportoktató és Sportedző képzését. A Kft. a másfél éves tanfolyam lebonyolításába 20 fő szakképzett oktatót, edzőt, előadót vont be, majd a képzés zárását követően a sportoktató komplex szakmai vizsgát a Perfekt Zrt. vizsgaszervezésével 2016. február 16-án tartotta. A hallgatók karate, úszás, kézilabda, testépítés-fitness sportágakban tettek sikeres vizsgát és szereztek OKJ-s sportoktató bizonyítványt.

2016. év nyarán a Kft. újra meghirdette képzéseit, azonban a piaci környezet változásai és az alacsony jelentkezői létszám miatt 2016. őszén nem indított tanfolyamokat.

A Kft. 2017. évben a felnőttképzési törvény rendelkezéseinek megfelelően illetve az akkreditáció fenntartása érdekében kötelezően teljesítendő, minőségirányítási rendszerben szabályozott feladatokat ellátta.

A felnőttképzési szolgáltató tevékenység folytatását továbbra is fontosnak tartja. A cél a minőségi szakember képzés elsődleges képviselője és a vevői elégedettség minél magasabb szintű elnyerése. Új képzés elindításának a feltétele és az intézményi akkreditáció megtartásának a függvénye a Kft. jövőbeni működésének átszervezése és azzal kapcsolatos döntés.

3. Sportinformáció

A Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft. SZMJV Közgyűlése 286/2014. (VI.19.) Kgy. sz. határozata alapján 2014. július 01. naptól lát el sportinformációs feladatokat. 2014. őszétől hosszabb előkészítő és tervező munka után elindult a SzombathelyPont „app”, valamint a SzombathelyPont weboldal.

2017. évben tovább folytatódott az SzombathelyPont „app” és weboldal fejlesztése. A fejlesztések iránya kétoldalú, egyrészt a kezelőfelületeket kell időről-időre átalakítani a felhasználó igényeknek megfelelően, másrészt a bővülő tartalom megjelenését is szükséges lekövetni.

2017. legjelentősebb fejlesztéséhez Szombathelyi Szabadidősport Szövetség kispályás labdarúgó szakága részéről megfogalmazódott az a kérés, hogy a bajnokság mérkőzései, tabellái és a bajnokságban szereplő játékosok adatai felkerüljenek a SzombathelyPontra.

Fejlesztői tevékenységként megvalósult ezen feltöltő felületek kialakítása (mérkőzés időpontok, eredmények, tabella, stb.), melyek korrigálása, finomítása a felhasználás során tapasztaltaknak megfelelően történik.

Sportinformációs feladat szempontjából meg kellett oldani a kispályás labdarúgó bajnokság 11 osztályában szereplő, 97 csapatban sportoló, mintegy 1100 játékos adatainak felvitelét. Fel kellett tölteni az osztályokat, a csapatok nevét és mérkőzéseinek időpontjait. Amikor az adatbázis kialakítása befejeződött, akkor kezdődött el a bajnokság lejátszott mérkőzések eredményeinek és a góllövő játékosok találatainak a feltöltése.

Logisztikailag fontos munka volt még, hogy a mérkőzések jegyzőkönyveinek a másolata eljusson a Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola épületébe, és a lejátszott mérkőzések adatai legkésőbb 48 órán belül bekerüljenek a rendszerbe.

Ezzel a fejlesztéssel elérte a Kft., hogy a Városi Kispályás Labdarúgó Bajnokság osztályainak eredményei, a tabellái, valamint a góllövő listák naprakészen nyomon követhetőek legyenek.

4. Marketing, menedzsment

Rendezvényszervezés,- eseményszervezés

Nyári napközis sporttábor

A Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola 2017. június 26- július 7-ig két turnusban szervezte meg Nyári Napközis Sporttáborát az Arena Savaria-ban. A helyszín ideális választásnak bizonyult a sport-és egyéb foglalkozások, illetve a napi háromszori étkezés gördülékeny lebonyolítása szempontjából. A Sporttábor az előzetesen megfogalmazott küldetését sikeresen megvalósította. A két hét alatt közel 60 gyermeknek biztosított aktív és élményekben gazdag, változatos programokat, amelyek a mozgás, a sport- és az egészséges életmód témaköreire koncentráltak.

A résztvevő gyermekek a Sportiskola szakosztályainak sportágai közül az atlétika, kosárlabda, tenisz, röplabda és asztalitenisz sport alapjaival ismerkedhettek meg, továbbá belekóstolhattak a kick-box küzdősport rejtjelmeibe és gerinctorna foglalkozáson is részt vettek.

A Kft. ezzel megkönnyítette a sportágválasztást és alternatívát tudott mutatni azok számára, akik még nem sportolnak rendszeresen egyesületben.

A hét végén átadta a társaság a gyermekeknek az elismerő oklevelet, az ajándék pólót és az első három helyezett részére a különdíjat.

A sporttábor komoly kihívás volt az animátoroknak és az önkénteseknek is, akik egész nap a gyermekek mellett tevékenykedtek, irányították Őket és kitűnően kezelték a kialakult pedagógiai helyzeteket.

A táborozó gyermekek észre sem vették a hét eleji szabályismertetésen elfogadott korlátozott „mobil-és táblagép használatot”, amely igazolta, hogy változatos és tartalmas mozgásprogramok szervezésével a gyermekek maguktól is szívesen megválnak az informatikai eszközeiktől.

VIII. Horváth Zoltán Nemzetközi Kosárlabda Emléktorna

2017. szeptember 22-23-án a Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft. szervezésében és SZMJV Önkormányzatának a támogatásával került megrendezésre nyolcadik alkalommal a Horváth Zoltán Kosárlabda Emléktorna, a 2009-ben tragikus autóbalesetben elhunyt Horváth Zoltán emlékére. A torna egyben a Falco KC felkészülését is szolgálta a bajnoki idényre.

A rendezvény résztvevői a házigazda Falco-Vulcano Energia KC Szombathely mellett: Atomerőmű SE Paks, a szlovák MBK Rieker Komarno és a horvátországi Eszék csapata, a KK Vrijednosnice Osijek.

A programot előzetes sajtótájékoztatón jelentették be, az eseményen Koczka Tibor alpolgármester, Gráczer György a Falco KC Szombathely ügyvezetője, Karácsony Krisztina a Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft. ügyvezetője, Srecko Sekulovic, a Falco KC vezetőedzője vett részt.

Az előzetes programtervnek megfelelően 2017. szeptember 22-én, pénteken 16 óra 30 perckor kezdődött a nyitómérkőzés, az Atomerőmű SE Paks játszott a Komarno csapatával. A mérkőzés a paksi gárda győzelmével zárult.

18 óra 15 perckor koszorúzással, megemlékezéssel, majd a megnyitóval folytatódott a program. 19 órakor az Osijek-Falco összecsapás következett, melyből a Falco került ki győztesen.

Szombaton délután a bronzmérkőzés nyitotta a programot, a Komarno csapata játszott az eszéki csapattal. A horvát csapat végig nagy fölényben, könnyedén nyerte az összecsapást (59-86).

A döntő küzdelmet a Falco és az Atomerőmű csapata vívta. A mérkőzés a Falco győzelmével zárult, (92-68). Srecko Sekulovic, a Falco vezetőedzője elégedetten nyilatkozott a hazai csapat játékaról:

„Mindkét napon jól játszottunk, mindkét ellenfelünket biztosan vertük. Fontos volt, hogy megnyerjük a tornát, hogy méltóképpen emlékezzünk Horváth Zoltánra, és hogy bizonyítsunk a közönségünknek. Örülök, hogy ez sikerült.”

A torna végeredménye:

1. Falco-Vulcano Energia KC Szombathely
2. Atomerőmű SE Paks
3. BC Osijek
4. MBK Rieker Komarno

„2017. évi Sportkarácsony”

2017. december 20.

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata a 67.052-18/2017. számú szerződés keretében összesen 3.500.000,- Ft támogatást nyújtott a Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft. részére 2017. évi Sportkarácsony jutalmazási ünnepség megrendezéséhez.

Az eseményről a www.vaol.hu is beszámolt:

„Mintegy száz meghívott vendégnek gratulált személyesen és adott át jutalmat Koczka Tibor, Szombathely Megyei Jogú Város alpolgármestere, Lendvai Ferenc tanácsnok és dr. Takátsné dr. Tenki Mária, a Jogi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottságának elnöke – ez azt jelzi, hogy a 2017-es évben is számos elismerésre méltó sporteredménnyel öregbítették a város hírnevét a szombathelyi élsportolók és edzőik. Köszöntötték a felnőtt, az utánpótlás és a szenior világversenyeken legeredményesebben szereplőket, de a díjazottak között ott voltak a város 2016-2017-es idényben NB I-ben szereplő csapatainak képviselői is. A hagyományoknak megfelelően ezt az alkalmat használták fel arra, hogy elismerjék a Szombathelyi Szabadidősport Szövetségben mindenki meglelégedésére munkálkodókat, illetve a Szombathelyi Diáksport Bizottság is díjazta a legeredményesebb, legaktívabb testnevelőket.”

Dr. Puskás Tivadar Polgármester Úr köszöntőjét követően néma főhajtással emlékeztek meg a megjelentek az idei évben elhunyt szombathelyi sportnagyságokról.

A megemlékezést követően 2017. év kiemelkedően teljesítő sportolói, edzői, egyesületi vezetői vehették át az önkormányzat elismeréseként a jutalmukat.

Végül azokat a sportembereket köszöntötték, akik ez évben vehették át az önkormányzat által adományozott kitüntetések:

Szombathely Sportjáért Életműdíj: Lengyák György a Haladás VSE és a Szombathelyi Sportiskola atléta edzője

Tóth Géza díj: Márkus Erzsébet a Haladás VSE súlyemelő szak-osztályának szakosztályvezetője

Püskösty Csaba díj: Budavári István a Szombathelyi Vízmű SC úszó edzője

Unger József díj: Kelemen Tibor a Gothard Jenő Általános Iskola testnevelője

A Sport Támogatásáért díj: Kocsis Gábor Vulcano Építő Kft.

Elismerő oklevél: Venczel József sportmasszőr

A díjazottakat vastaps köszöntötte, majd Fekete Linda, a Weöres Sándor Színház művésze és Maronics Ferenc előadásával zárult az ünnepség, melyet a hagyományoknak megfelelően fogadás követett a földszinti fogadótérben, ahol pohárköszöntőt Koczka Tibor, SZMJV sportért felelős alpolgármestere mondott.

5. Sportiskola

A gazdasági társaság fő feladata a sportiskolai rendszer fenntartása, fejlesztése, minőségi sportolás lehetőségeinek kibővítése, anyagi és szakmai segítségnyújtás biztosítása.

Cél, hogy a tanítványok sikeresen sajátítsák el a sportági mozgáskultúra alapjait, megtanulják a koruknak megfelelő mozgásanyagot, fizikai és mentális képességeik fejlődjenek, hogy felkészülten kerüljenek Szombathely Város nagy egyesületeihez.

A Sportiskola 2016-os eredmények alapján 2017-ben is ezüstérmet szerzett „Magyarország legjobb Sportiskolája” címet viselő versenyben, az egyesületi típusú Sportiskolák 500 fő alatti kategóriában. Bejczy Botond a „Legjobb sportági sportiskolás” díjat vehette át a görkorcsolyások között.

Asztalitenisz

A női együttes SZAK-Sportiskola néven NB I-ben negyedik helyezést szerzett. Felkérést kapott Extra Ligában történő indulásra. A szakmai vezetés még korainak tartotta anyagilag és sportági tudásszintben is az osztályugrást.

Az első számú NB-III-as fiú csapat bajnok lett, a másodikat sérülések és betegségek miatt vissza kellett léptetni.

Az iskolai programok sikeresen zárultak. A kiválasztottak lelkesen és nagy elszántsággal kapcsolódtak be a nyári alapozásba.

Atlétika, Dobó Szakág

Egyik legeredményesebb szakosztálya a Sportiskolának. A számos OB érem és helyezés mellett kiemelendő Giczi Eszter EYOF-on kalapácsvetésben 6. és diszkoszvetésben elért 11. helyezése, valamint Doma Benedek kalapácsvetésben szerzett 9. helye.

Atlétika futó-, ugró szakág

Továbbra is három edző irányítja a szakosztályt. A létszámbővítést az iskolai versenyeken eredményes tanulók szakosztályba hívásával oldja meg a szakosztály. A serdülők testi fejlettségben jelenleg még az országos átlag alatt vannak, de bízik a serdülőkori „kiugrásban”. Tervszerű versenyeztetéssel zárkózik a Sportiskola. Vágner Erik 6. helye emelhető ki, amit a Serdülő és Újonc Országos Bajnokságon 300 méteres futásban szerzett.

Korcsolya Szakosztály

Az elmúlt évben is Vargyas Krisztina edző és Tóth Attila szakosztályvezető készítette fel a versenyzőket. Krisztina a kezdőket és amatőröket, míg Attila a profikat edzette.

Az Utánpótlás Országos Bajnokságon 3 arany- és 2 bronzérmes szerezték. Nemzetközi eredményt Bejczy Botond ért el az EB 9. helyével Marathon távon.

Kosárlabda Fiú Szakosztály

Szinte minden korosztályos csapat az ország élvonaláig menetelt. Az U16-és 18-as gárda 7., míg az U14-es 8. helyezést szereztek. A társasági adó adta lehetőség nyugodt és eredményes munkát tesz lehetővé.

Kosárlabda Leány Szakosztály

Az U11-es korosztály az Országos Jamboree 16 csapata közé jutott. Az U12-esek a vegyes nemű bajnokságban ügyesen szerepeltek. Az U15-ösök az 52 csapatos verseny középmezőnyében végeztek. U17-eseknek ez az év tanulóévet jelentett. Több játékos helyett kapott az NB I/B-s és az egyetemi csapatban.

Röplabda Szakosztály

Elismerendő, hogy a HVSE-Sportiskola néven szereplő felnőtt csapat NB I-be jutott. U16-osok 7., U13-asok 8. helyezést szereztek az Országos Bajnokságon. Németh Tekla és Szendrődi Rebeka a korosztályos válogatott tagjai. Bedőcs Gergely szakosztályvezető továbbra is az U17-es válogatott másodedzője.

A sportág 2017. július 1-től társasági adó támogatásban részesülhet, mely lehetőséget jelent az eddig is szervezeten működő szakosztály kiteljesedésében.

Sakk Szakosztály

Az előző évben kiharcolt csapateredményt megtartotta a szakosztály, hisz az U14-esek idén is 5. lettek az OB-n. Borhy Marcell az U12-esek egyéni versenyében 2. helyezést szerzett, így EB résztvevővé vált. Az U10-esek között született még két értékes helyezés. Rátkai Miklós 8., míg Vilics Hanna 9-ként zárt.

Tenisz szakosztály

Három mini-tenisz versenyen vettek részt a tanítványok, melyek közül kettőt a Sportiskola rendezett. Öt második és három 3. helyezést szereztek. A nyolc érmes versenyző játéktudását szeretné a szakosztály tovább bővíteni és létszámot emelni.

Női Torna Szakosztály

Januártól felnőtt és junior versenyzők visszaigazoltak a HVSE-től.

A Torna Szövetség vezetői – látva a jelenlegi terem felszereltségét – minden lépést megtettek, hogy az Állam megvásárolja az ingatlant a további edzéshelyszín bérleti díj nélküli biztosítása érdekében. Előzetes információk alapján a sportcsarnok - mely szerint az állam tulajdonába kerül az -, 2018. február 28-ai dátummal megvalósult. A következő 90 napban kb. 150.000,-Ft / hó összegben adná azt bérbe a Nemzeti Sportközpontoknak (NSK), ezt követően kerül pályázat útján kiválasztásra a bérbeadó, valamint ezután válik ismertté a bérleti díj összege. A korábbi elképzelés szerinti ingyenes használat így nem valósul meg.

A 26 éve működő szakosztály Dévai Boglárka ugrásban, az EB-n szerzett 3. helyével a legeredményesebb félévét zárta.

A kemény edzőmunka ellenére, igazolt versenyzői létszámot közel 10 fővel emelni tudta az előző év azonos időszakához képest.

Szombathely, 2018. március 31.

Karácsony Krisztina
ügyvezető

4. Közhasznú tevékenység érdekében felhasznált vagyon kimutatása

Felhasznált vagyonelem megnevezése Vagyonelem értéke* Felhasználás célja

5. Cél szerinti juttatások kimutatása

Cél szerinti juttatás megnevezése Előző év* Tárgyév*

6. Vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatás

	<u>Előző év (1)*</u>	<u>Tárgyév (2)*</u>
Karácsony Krisztina ügyvezető	7.200	7.200
Palágyi József FEB elnök	528	528
Dr. Berényi Tamás FEB tag	324	324
Kovács László FEB tag	324	324
A. Vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatás összesen:	8.376	8.376

7. Közhasznú jogállás megállapításához szükséges mutatók

Alapadatok	Előző év (1)*	Tárgyév (2)*
B. Éves összes bevétel	462.563	417.572

ebből:

C. a személyi jövedelemadó meghatározott részének az adózó rendelkezése szerinti felhasználásáról szóló 1996. évi CXXVI. Törvény alapján átutalt összeg

D. közszolgáltatási bevétel	424.104	365.640
E. normatív támogatás		
F. az Európai Unió strukturális alapjaiból, illetve a Kohéziós Alapból nyújtott támogatás		
G. Korrigált bevétel [B-(C+D+E+F)]	38.459	51.932
H. Összes ráfordítás (kiadás)	416.561	453.356
I. ebből személyi jellegű ráfordítás	189.783	189.271
J. Közhasznú tevékenység ráfordításai	38,927	397.993
K. Adózott eredmény	46.002	-35.784

L. A szervezet munkájában közreműködő közérdekű önkéntes tevékenységet végző személyek száma (főben; a közérdekű önkéntes tevékenységről szóló 2005. évi LXXXVIII. törvénynek megfelelően)

10 10

Erőforrás-ellátottság mutatói Mutató teljesítése

Ectv. 32. § (4) a) $[(B1+B2)/2 > 1.000.000,- \text{ Ft}]$ Igen Nem

Ectv. 32. § (4) b) $[K1+K2 \geq 0]$ Igen Nem

Ectv. 32. § (4) c) $[(I1+I2-A1-A2)/(H1+H2) \geq 0,25]$ Igen Nem

Társadalmi támogatottság mutatói

Mutató teljesítése

Ectv. 32. § (5) a) $[(C1+C2)/(G1+G2) \geq 0,02]$ Igen Nem

Ectv. 32. § (5) b) $[(J1+J2)/(H1+H2) \geq 0,5]$ Igen Nem

Ectv. 32. § (5) c) $[(L1+L2)/2 \geq 10 \text{ fő}]$ Igen Nem

* adatok ezer forintban